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YBaxaemsiii Aptyp! To, uTo BhI onuceiBaeTe - 3T0 HOPMaIbHO. TaKve CUMIITOMEL YaCTO BCTPEYaKTC
IIPY HEOKOHUYEHHOM I10JI0BOM aKTe, T.e. KOTrfa [I0JI0BOU aKT He 3aKaHYUBAeTCs IIKYIIALuen
(BrIOpaceiBaHKEM ceMeHHu). [Ipu Hepeamu30BaHHOMN 3SIKYISIUY PAa3BUBAETCS BEHO3HOE MTOJTHOKPOBHE
IIpefcTaTeIbHOU KeJjie3bl, BO3MOXXHO BO3HUKHOBEHHE 3aCTOMHOTO MPOCTAaTUTa, KOTOPHIA
XapaKTepHU3yeTCs HOMIIUMU 0O0JISIMHU ITOCIEe ITOJI0BOTO aKTa, UPPAAUPYIOIIUME B MOIIOHKY, ITaX0BYIO
obnacth. bonu ycunuBaeTcs Ipu HaMepeHHOM ITPOJIOHTMPOBAHUH ITOIOBOTO aKTa, IIPU AU3PUTMUSIX
II0JIOBOM KU3HU. PEKOMEHI0BATh MOKHO PETYJISIPHYIO IOJIOBYIO KKU3Hb, 0€3 U3NUINEeCTB, 6e3
Heo0OCHOBAHHLIX BO3[lepKaHuii. 2KeaTenbHO, YTOOR! ITOJTOBOM aKT 3aKaHYUBAJICS 3SIKYIISILINEHN.
Yoauu!



